



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA
CIVIL KAPCSOLATOK ÉS TÁRSADALMI KONZULTÁCIÓ FŐOSZTÁLYA

Iktatószám: 60305-6/2017/CKTK

Ügyintéző: Tóth Zoltán Balázs

Tel.szám: +36 (1) 795 1249

Melléklet: -

Juhász Gáborné részére
elnök

Élettér Közösség- és Településfejlesztő Egyesület
Komárom
Csendes utca 8.
2903

Tárgy: Értesítés a Civil Információs Centrum címpályázat elbírálásáról

Tisztelt Elnök Asszony!

Az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény (a továbbiakban Civil törvény) 51. § (2) bekezdésében foglaltak alapján tisztelettel tájékoztatom a „Civil Információs Centrum” cím elnyerésére kiírt pályázat eredményéről.

Értesítem, hogy a Döntés-előkészítő Bizottság megvizsgálta az Élettér Közösség- és Településfejlesztő Egyesület által benyújtott pályázatot. Megállapítást nyert, hogy a pályázati kiírás 5. pontjában rögzített kötelező mellékletek közül nem került csatolásra a megyei közgyűlés támogató nyilatkozata, ezért a pályázati feltételeknek nem felelt meg.

A pályázó a döntés ellen kifogást nyújthat be a pályázati kiírás 6.7 pontja szerint, ha a pályázati eljárás, vagy a támogatói döntés meghozatalára vonatkozó eljárás jogszabálysértő, vagy a pályázati kiírásba ütközik. A kifogást az Emberi Erőforrások Minisztériuma Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztályának címezve teheti meg (1054 Budapest, Báthory utca 10. VII. emelet 714. szoba, e-mail: cic@emmi.gov.hu)

A pályázati kiírás lehetőséget nyújt arra, hogy a döntési javaslatnak a pályázatokra vonatkozó részét személyesen megtekintsék. Kérem, a megtekintésre vonatkozó igényét a döntés kézhezvételét követően a Civil Kapcsolatok és Társadalmi Konzultáció Főosztályának titkárságán (telefonszám: 06 1 795 4915) jelezze, és a Főosztály az igény bejelentését követő 5 munkanapon belül biztosítja a kért lehetőséget.

A pályázaton való részvételét köszönöm, munkájához további sok sikert kívánok.

Budapest, 2017. december „11”

Üdvözlettel,



Dr. Kecskés Péter

